
14/05/2022 CUMARTESİ  10.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 BOROMİR ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE İLGİLİLERİNCE 

ATIN EYERİ ALINAMADIĞINDAN

 2  4 BAŞ ALP ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE İLGİLİLERİNCE 

ATIN EYERİ ALINAMADIĞINDAN

 6  11 POWER OF HAN BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK  EDİLDİĞİNDEN VE YERİNE 

BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  3 ÖZGÜRKAFKAS MUHAMMED BURHAN 

ÖNCEL

RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHARREM OK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  10 MESTAN AĞA YASAKLI OLMASIEMİR CİHAN 

BAYDAN

ÜLKÜ AYBOĞA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numarada kayıtlı JUST ME isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı LADY MELODY isimli atın binicisi Mehmet KAYA  koşunun son virajında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı GOLD HUNTER isimli atın binicisi Ali YILDIZ  koşunun ilk virajında, koşunun son virajında ve son düzlükte  

usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği 

ihtar ve 834  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı NIGHTS CAT isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte atı ile birlikte düşmüştür. Adı geçen binici 

doktor tarafından muayene edilmiş ve hastaneye sevk edilmiştir. Ayrıca bahse konu at Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve 

hastaneye sevki uygun görülmüştür.

KOŞU NO:  4

5 numarada kayıtlı KÖYAĞASI DEMİR  isimli atın binicisi Cemal PASO son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaralı start kapağının diğerlerinden erken  açılmasından dolayı start hakemlerince  At Yarışları Yönetmeliğinin 15 madde (e) 

bendi uyarınca false start kararı verilmesi hususu,  At Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin 1. bendi çerçevesinde Kurulumuzca 

değerlendirilmiş olup, startın hükümsüz sayılmasına, ve At Yarışları Yönetmeliğinin 54. maddesi 3.bendine göre koşunun hemen 

tekrarlanmasına;

Kurulumuzca karar verilmiştir.

3 numarada kayıtlı ÖZGÜRKAFKAS  isimli atın binicisi Muharrem OK start çıkışından sonra  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 834  TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı  MAMUŞOĞLU isimli atın binicisi Mert UYAR start çıkışından sonra  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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